
 
COMUNICATO UFFICIALE N.25 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Avv. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 27-4-2019 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
PAVEI DARIO (CORTINA EXPRESS BELLUNO) squalifica di una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
MESSI MAURO (SISUPERSTORE-PRICAL MC) squalifica di una giornata per somma di 
penalità conseguite durante la gara, già squalificato in gara precedente, (9 penalità). 
SGOLASTRA SIRIA (SISUPERSTORE-PRICAL MC) squalifica di una giornata per somma 
di penalità, già ammonita in gara precedente, (5 penalità). 
GIORGI ELISA (SISUPERSTORE-PRICAL MC) squalifica di una giornata per gesto 
irriguardoso rivolto alla coppia arbitrale al termine dell’incontro, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
MORETTI LUCIA (SORBI GIOIELLI P.FELC.PG) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
PALL.ALFIERI CAGLIARI – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
EAGLES VERGATI SARM.PD – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
AMBRA CAVALLINI PONT.PI – Multa di € 100,00 per aver causato un ritardato inizio 
dell’incontro. 
VOLLYRO CDPAZZI ROMA – Multa di € 40,00 per assenza del servizio asciugatura. 
CSI CLAI IMOLA BO – Multa di € 40,00 per assenza del servizio asciugatura. 
TECNOVAP VERONA – Multa di € 65,00 per mancanza della delimitazione della linea di 
rispetto dell’allenatore, recidiva. 
DECO DOMUS NOCI BA – Multa di € 40,00 per aver un isolato sostenitore al seguito offeso 
il 1°arbitro per tutta la durata dell’incontro. 
SISUPERSTORE-PRICAL MC – Multa di € 200,00 per aver il pubblico al seguito 
reiteratamente offeso e minacciato il 1°arbitro per tutto il 5°set, reiterando le frasi offensive 
anche a fine gara, parz.recidiva. 
VOLLEY REGHION RC – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
 
 
 Affisso in Roma il 2 Maggio 2019 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli   
 

®


